

Rettifica dell'indirizzo (UE) 2020/496 della Banca centrale europea del 19 marzo 2020 che modifica l'indirizzo (UE) 2019/1265 sul tasso di cambio a breve termine (€STR) (BCE/2020/15)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, L 106 del 6 aprile 2020)

Nel titolo:

anziché: «INDIRIZZO (UE) 2020/496 DELLA BANCA CENTRALE EUROPEA del 19 marzo 2020 che modifica l'indirizzo (UE) 2019/1265 sul tasso di cambio a breve termine (€STR) (BCE/2020/15)»,

leggasi: «INDIRIZZO (UE) 2020/496 DELLA BANCA CENTRALE EUROPEA del 19 marzo 2020 che modifica l'indirizzo (UE) 2019/1265 sullo euro short-term rate (€STR) (BCE/2020/15)».
